

工商银行:

手机银行创新服务无止境

近日,来自广西的邓女士在“金融@家 环保有我”颁奖现场领取了属于自己的“特斯拉”电动跑车钥匙。“通过手机银行办理交易,能够收获如此大的惊喜,实在是不敢相信!”作为工行手机银行的忠实用户,能够当选活动中的“环保达人”并最终夺得终极大奖,邓女士的喜悦之情不胜言表。

工行手机银行自开通以来,受到了消费者的积极关注。2014年,工行宁波分行手机银行、网上银行客户数同比增长第一的同时,“工银e支付”、“融e购”电商平台客户数等互联网金融客户数等快速迅猛增长。

2014年,工行手机银行不仅输出“低碳”的金融服务获取方式,更为亿万用户提供了一场足够劲爆“千万豪礼嘉年华”。工商银行始终致力于引导用户通过电子银行享受便捷的金融服务,传导“用电子银行减少碳排放”的环保理念。通过电子银行渠道办理金融业务不仅能免除客户乘车往返银行网点间的

奔波,减少出行所带来的碳排放,还能因纸质凭证减少而降低对森林树木的破坏程度。“金融@家 环保有我”活动正是将金融服务与环保公益紧密结合的成功典范。活动期间,宁波地区参与用户累计超过2万,通过工行电子银行渠道办理的业务笔数较活动前提高了56.7%,指定交易累计使用的用户数量提高了118.7%。

“金融@家 环保有我”活动期间,用户新开通网上银行、手机银行、工银e支付,或办理指定业务,即可累积电子银行公益积分“减排量”,参与抢购手机话费、数码产品、时尚家电等千万豪礼。通过移动互联网技术手段,活动中在手机端设计出一系列的抢拍、竞价等营销活动,激发用户的参与热情。以“聚力购”为例,活动平台定期推出多款“聚力团购”商品,每款商品以优惠价格(如市面价5折-8折)出售,用户需在在规定时间内邀请指定数量“团员”报名参加“聚力团购”行动,

最先达成人数要求的即可以优惠价格购买指定商品。同时,根据全年减排量累积排名,参与者更有机会参加年终“环保达人”评选,赢取“特斯拉”纯电动豪华跑车。

为响应互联网金融的发展潮流,中国工商银行近日发布了互联网金融品牌“e-ICBC”和一批主要产品,成为国内领先发布互联网金融品牌的商业银行。对此,工行宁波分行依托总行“e-ICBC”战略和品牌产品,加速拥抱“互联网+”,积极为客户提供互联网金融新产品和新服务,努力增强自身金融服务能力,为宁波区域的社会和经济发展提供有力支持。

现在,网上购物有工行“融e购”,快捷支付有“工银e支付”,炒黄金、炒外汇有“工银e投资”,社交化体验有工行“融e联”,电话费、交通罚款、水电煤气费等缴费有“工银e缴费”,网上购物、刷卡消费融资有“逸贷”,为宁波市民互联网金融生活提供了强有力保



证。

此外,为更好带动区域经济发展,工行宁波分行借助“融e购”电商平台,大力宣传宁波区域知名企业,带动了包括欧琳厨具、博洋家纺、可爱等在内的28家电子商户产品在全国范围内的销售。在为居民提供便捷、安心、实惠的购物体验的同时,充分发挥工行互联网金融优势,助推宁波区域电子商务的发展。

温州银行:

全面实施“免费电子银行”战略

温州设立为金融综合改革试验区已历时近三年,作为温州金融改革试验区唯一一家地方金融机构,温州银行在创新发展小微企业和“三农”的金融产品与服务、加大小微企业和“三农”的信贷支持方面获得了系列成绩。

截至2014年年末,温州银行的总资产为1263.71亿元,相比2013年末增长226.55亿元,同比增近22%。同时,全年累计实现拨备前利润17.10亿元,比上年增长3.05亿元,增长21.8%。逐渐形成了“立足温州、布局浙江、进军长三角”的跨区域发展格局,第7家分行舟山分行获准筹建并将于近日开业;社区银行服务模式得到进一步落实,首批20家“温州版”社区银行已全部获得监管部门开业批复。

温州银行连续四年荣获人民银行在温州银行业金融机构综合评价A类

行,连续两年荣获辖内银行机构新闻信息报送先进单位一等奖,近期又荣膺全国文明城市称号。2014年,温州银行先后获得全国十佳城商行、浙江省模范集体、浙江省银行业金融机构安全防范工作先进集体等荣誉称号。

温州金融综合改革三周年之际,温州银行全面实施“免费电子银行”战略,推出减费让利活动。本次推出的免费范围涵盖几乎所有电子银行业务项目,包括网银UKEY工本费、电子银行转账手续费、自助设备渠道信用卡还款、跨行代收、跨行资金归集手续费、短信银行、银企互联、企业网银证书年费等,费用一律全免。此外,温州银行还主动取消、精减企业财务顾问费、异地抵押物管理费、小额跨行通存通兑业务手续费等14项收费项目。个人基本养老金账户还免异地取现手续费和账户管理费。

建设银行:

每3个宁波人就有1个用建行移动银行



周四早上6:40,作为职场新人的小郑妹子清脆的手机铃声从浓浓的睡意中惊醒。眯着眼瞅了瞅上面的时间,小郑本能地切换到了“职场模式”。哎哟,今天注定是个忙碌的一天:手头上有一个重要的策划案要弄出来,明天还有大学的闺蜜团要来碰面,得先帮她们订个酒店啥的;手机费还没缴,昨天收到了催费短信;天,好像还有水电费

也没缴.....所有的事情,怎么都挤到了一起了。小郑顿时手忙脚乱起来。

咦,电光火石之间,小郑身边一位暖男的形象及时地跳出了脑海——有“小建”啊,这可是典型的巨蟹座暖男,具备了巨蟹座的所有性格优点,而且不断自我完善哦,他可是分担这些琐事的高手。利用烤早餐面包的时间,小郑在手机上熟练地找到了“小建”——建行手机银行。在“小建”的帮助下,小郑一下子搞定了闺蜜团的预订酒店,充缴手机话费和水电费;又顺便让“小建”通过跨行转账的模式,还了其他银行的几张信用卡账单,看着外面晴空万里的好天气,小郑有了让“小建”购买彩票的念头,说不定会撞到好运气呢!有时候,小郑禁不住想,自己还真离不开“小建”呢!要外表有外表,要内涵有内涵。

说到内涵,“小建”永远走在“做更好的自己”的道路上——现在,除了同行、跨行转账汇款外,也有水电煤、话费、车票、机票、门票、彩票、酒店预订、校园卡充值、Q币充值、点卡充值、加油卡充值、医保缴费等一系列

生活充值缴费服务功能,来分担日常的繁琐;“小建”的“特约取款”功能,可以让自己在没带银行卡的情况下,在ATM取出款项以解燃眉之急;更有参加指定交易之后的实时摇奖活动。最近听说为了鼓励大家用手机银行“小建”转账,从2014年5月起,建行更是推出手机银行转账汇款(除加急)手续费全免的优惠。“小建”推出了手机APP,大家只要打开APP Store(苹果用户)或者安卓应用市场(安卓用户),搜索“中国建设银行”,即可找到这个APP。

说到了“小建”,就不能不提建行微信银行“小微”。这也是一位服务功能强大的“大神”,能实现每一笔交易明细的免费推送;超级智能的互动应答功能让您的每一个问题都有求必应;能便捷地通过“小微”的“悦生活”板块给手机充值、给水电煤缴费等。

大家的眼睛是雪亮的,所以在宁波地区,像小郑这样的用户很多,每3个宁波人中就有一个人正在使用建行移动银行,因为那种把“银行时刻带在身边”的感觉实在是太好了。

2015金融品牌榜 “百姓最喜爱的手机银行”

	中国工商银行	工行手机银行
	中国农业银行	农行掌上银行
	中国银行	中银掌上银行
	中国建设银行	建行手机银行
	交通银行	交行手机银行
	招商银行	招商银行手机银行
	兴业银行	兴业银行手机银行
	宁波银行	宁波银行手机银行
	温州银行	温州银行手机银行
	中国邮政储蓄银行	邮储银行手机银行
	杭州银行	杭州银行手机银行

(排名不分主次)

每三个宁波人 就有一个用 建行移动银行



中国建设银行 China Construction Bank 宁波市分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com/nb